
Galerie USTAR přichází s neobvyklou investiční
příležitostí. Do své aukce zařadila obraz s
názvem Zlatá ulička od nejslavnějšího českého
krajináře Antonína Slavíčka. Pochází ze sbírky
Jindřicha Waldese, významného českého
podnikatele a mecenáše umění, jehož obrazy
se na trhu s uměním objevují jen sporadicky.
Spolu s dalšími díly z této významné sbírky
bude dražen v neděli 22. září na 23. aukci
výtvarného umění a starožitností, vyvolávací
cena začíná na částce 9,9 milionu korun. Pro
zájemce a veřejnost jsou díla k vidění na
předaukční výstavě v galerii USTAR do 20. září.
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Americká centrální banka (Fed) po dvoudenním
zasedání snížila základní úrokovou sazbu o půl
procentního bodu, čímž se nové rozpětí pohybuje
mezi 4,75 a 5,00 procenty. Jedná se o první snížení
úrokových sazeb v USA po více než čtyřech letech,
což trh částečně překvapilo. Předpokládalo se totiž
mírnější snížení o čtvrt procentního bodu. Tento krok
signalizuje pokrok v boji proti inflaci a snahu Fedu
podpořit ekonomický růst. Snížení sazeb by mělo
pozitivně ovlivnit spotřebitelské výdaje a pomoci
udržet stabilní trh práce. Co je však zásadní, snížení
úrokových sazeb výrazně ovlivnilo trh se zlatem.
Cena zlata dosáhla historického maxima 2600 dolarů
za unci, což odráží nárůst poptávky po bezpečných
aktivech. Nižší sazby zvyšují likviditu ve finančním
systému, což vede k větší poptávce po zlatě jako
bezpečné investici. Přestože po snížení sazeb
americké akcie krátkodobě posílily, trh později
reagoval poklesem v důsledku obav z možného
ochlazení ekonomiky a pracovního trhu. Fed bude i
nadále sledovat vývoj inflace a podle toho upravovat
svou měnovou politiku, což může mít další dopady
na trhy, včetně cen zlata.

Fed překvapil agresivním
snížením sazeb, zlato na
historickém maximuCena zlata vystoupala na historické maximum,

když překonala hranici 2400 dolarů za troyskou
unci, což se stalo dříve, než většina analytiků
očekávala. Zlato je v dobách geopolitické
nejistoty považováno za stabilní a bezpečnou
investici, což se nyní projevuje nárůstem jeho
hodnoty. Hlavními faktory růstu jsou rostoucí
geopolitická rizika, jako je válka na Ukrajině
nebo konflikt v Gaze. Tyto události vedou
investory k nákupům zlata, což posiluje jeho
cenu. Centrální banky, včetně Číny a České
národní banky, nadále navyšují své zlaté
rezervy. Česká národní banka zvýšila své
zásoby na téměř 36 tun, což je významný růst
oproti minulým letům. Odborníci očekávají, že
cena zlata bude růst i nadále, pokud
geopolitická situace zůstane napjatá.

Zlato překonalo hranici 2400
dolarů za unci

Do aukce míří jeden z nejznámějších
obrazů Antonína Slavíčka

Inflace v září 2024 vzrostla, zůstává
však v tolerančním pásmu 2% cíle ČNB
Podle dnes zveřejněných údajů vzrostla cenová
hladina v září 2024 meziročně o 2,6 %. Oproti
předchozímu měsíci meziroční růst spotřebitelských
cen zrychlil o 0,4 procentního bodu, stále se však
nachází v tolerančním pásmu 2% cíle ČNB.
Zářijový meziroční cenový růst byl ve srovnání s letní
prognózou ČNB rychlejší o tři desetiny procentního
bodu. K tomu přispěla silnější dynamika cen
potravin, nápojů a tabáku, v menší míře také mírně
rychlejší růst regulovaných cen. Naopak lehce pod
prognózou byla jádrová inflace. Ceny pohonných
hmot klesly oproti predikci výrazněji.


